

Всемирная метеорологическая организация признала температуру -69,6 °С, зарегистрированную на автоматической метеорологической станции в Гренландии 22 декабря 1991 г., самой низкой из когда-либо зарегистрированных в Северном полушарии. Температурный рекорд был обнаружен почти через 30 лет в Архиве данных ВМО об экстремальных метеорологических и климатических явлениях. Он превосходит значение –67,8 °С, зарегистрированное на российских станциях Верхоянск (февраль 1892 г.) и Оймякон (январь 1933 г.). Самый низкий в мире температурный рекорд –89,2 °С установлен 21 июля 1983 года высотной метеостанцией Восток в Антарктиде.

Подробнее: <https://public.wmo.int/ru/media/пресс-релизы/вмо-подтверждает-что-зафиксированная-в-гренландии-температура--696-°c-стала>